
ATA nº 14/2017 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 

EM 09/08/2017 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às oito horas, na sala 

de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 

Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi  

ealizada reunião ordinária do Conselho Fiscal, tendo como pauta: 1) Análise das 

respostas aos memorandos encaminhados a Diretoria na última reunião 

ordinária; 2) Parecer referente as contas de abril de 2017; 3) Análise das contas 

do mês de maio de 2017; 4) Informes diversos. Estavam presentes os 

Conselheiros titulares: Eleandro Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato 

da Guarda Municipal; Áurea Florêncio da Silva, representando o Poder 

Legislativo; Norato Marques de Oliveira, representando o executivo municipal; 

Como suplentes com direito a voto: Rozilene Bertipaglia Gimenez Ferreira, em 

substituição a Orlando Conceição Malheiros, representante do executivo 

municipal; Débora de Andrade Maldonado, representando o Sindicato Municipal 

dos Trabalhadores em Educação em substituição a Jorcilei Lima; Como 

suplentes sem direito a voto esteve presente a Conselheira Zilda Aparecida 

Rodrigues Ramires e Albino João Zanolla, apresentaram justificativa de ausência 

os conselheiros: Jorcilei Lima, Orlando Conceição Malheiros, Luciana Moisés de 

Oliveira e Assunciona Ramona dos Santos.Iniciada a reunião, O Presidente 

deste Conselho, senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, ao cumprimentar os 

presentes, leu as justificativas dos ausentes, Orlando e Jorcelei, conforme o 

inciso III do art. 17 do Regimento Interno, sendo estas acatadas pelos presentes, 

quanto as justificativas das conselheiras Luciana e Assunciona, não foram 

acatadas pelos presentes pois não cumpriu o previsto no art 8º, § 1º do regimento 

interno do Conselho Fiscal, visto que as justificativas foram apresentadas via 

telefone. Os Conselheiros analisaram a resposta à notificação 002/2017, dada 

no memorando número 740/2017/DF/PREVID. Tendo os Conselheiros acatado 

a resposta apresentada, desta maneira, após a conclusão das analises, este 

Conselho aprovou as contas de abril de 2017 baseado nos documentos 

apresentados. Também foi lida a resposta ao memorando 582, enviada via 

memorando 748/2017/DF/PREVID, que diz respeito aos procedimentos 

adotados para as decisões de investimentos, sendo a resposta aceita por este 

Conselho. Após, foi dada a palavra para o Diretor Administrativo, que fora 

questionado sobre o Congresso da Aneprem bem como do memorando 581, que 

solicita capacitação ao Conselho Fiscal. O Diretor, esclareceu que está 

verificando o melhor modal de transporte para levar os congressistas a Curitiba 

e também elucidou que devido a realização dos eventos do ciclo de palestras do 

PreviD, não houve tempo hábil para elaboração de resposta e dar o devido 

encaminhamento, e pediu aos presentes maior prazo para responder ao 

memorando. Diante dos fatos elencados, o Conselho Fiscal decidiu por conceder 

maior prazo para que o Diretor Administrativo responda o memorando 581. 

Prosseguindo, o Conselheiro Norato Marques de Oliveira questionou a respeito 

das auditorias em folha de pessoal, para averiguação dos repasses 



previdenciários, sendo assim, foi convocado o servidor Ademir Martinez Sanches 

para maior esclarecimento a respeito do assunto. O servidor, com posse da 

palavra, explanou aos presentes todas as dificuldades encontradas pelo 

Instituto, bem como possíveis soluções para elucidar esta questão. Diante dos 

fatos ora elencados, este Conselho decidiu por encaminhar o memorando 

756/2017 ao Diretor Presidente solicitando um estudo comparativo das 

contribuições previdenciárias referentes aos meses de novembro/2016, 

dezembro de 2016 e janeiro de 2017. Após os Conselheiros iniciaram a análise 

as contas do mês de maio, sendo analisadas as folhas de pagamento e a 

rentabilidade dos recursos financeiros, ficando para a próxima reunião a 

conclusão dos trabalhos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, 

tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, e que depois de lida e 

aprovada, vai assinada por todos os presentes. 
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